





Обратились к ребятам из Термотэк уже после того, как горе-сантехники нам сделали теплые полы которые не работали и радиаторы, которые плохо грели. Пришлось все переделывать по новой, а на улице уже минусовая температура.

От первого обращения в компанию до выхода на монтаж прошло 6 дней. За это время они успели доделать свой объект, приехать на наш, сделать смету и чертежи, согласовать с нами, закупить весь материал и привезти все на объект. Демонтаж старой и монтаж новой системы (теплые полы, радиаторы, водоснабжение и канализация) занял еще 5 дней. Сразу же запустили тепло в дом, настроили автоматику (теперь можно управлять температурой с телефона), даже порекомендовали специалистов по заливке полусухой стяжки для теплого пола. Спасибо, что сделали все так быстро!

В ближайшем будущем планируем делать пристрой к дому на 100 м2. Теперь знаем куда обратиться за монтажом отопления!

Жигалова Екатерина, д. Малиновка